



## Apartmán 2+KK, 60 m<sup>2</sup>, ČELADNÁ

Čeladná, Frýdek-Místek

**28 500 Kč / měsíc**

Apartmán 2+KK Tajemství luxusu a naprosté diskrétnosti V srdci malebné přírody, v Čeladné, jedné z nejexkluzivnějších lokalit v České republice, se nachází tento jedinečný apartmán, který spojuje prvotřídní luxus s výhledem na Podhůří Beskyd. Velkoformátová okna vás dokonale propojí s přírodou a nabízejí úchvatný výhled na okolní vrcholky hor. Apartmán je plně zařízený, připraven k okamžitému užívání, nabízí komfort a luxus, který splní očekávání i těch nejnáročnějších klientů. Design interiéru je navržen v alpském stylu a promyšlený do posledního detailu. Zaměřuje se na přírodní materiály, zejména dřevo, které vytváří harmonii s okolním prostředím. Kuchyňská linka disponuje špičkovými spotřebiči značky Siemens, včetně vestavěného kávovaru, moderní trouby a myčky, což zajišťuje maximální komfort a praktičnost. Prostor mezi kuchyní a obývacím pokojem se opticky rozdělí kuchyňským stolem a designovými židlemi. V obývacím pokoji vás přivítá luxusní kožená sedačka, která dotváří atmosféru pohodlí. Ložnice přináší harmonii a eleganci s postelí z masivu, prémiovými matracemi, damaškovým povlečením a designovými lampičkami s dechberoucím výhledem na vrcholky hor. Tento apartmán nabízí víc než jen luxusní bydlení – je to prostor, kde si můžete užít absolutní soukromí. Uzavřený a diskrétní přístup zaručuje, že zde naleznete místo pro klidné chvíle, daleko od ruchu všedních dní. Ať už pro vášnivého golfistu, cyklistu, ocení blízkost vyhlášeného golfového hřiště, nebo pro ty, kdo hledají útočiště, tento apartmán splní všechna vaše očekávání. Když mluvíme o výjimečných lokalitách, Čeladná se řadí na absolutní špičku. Tato malebná vesnice v srdci Beskyd je synonymem pro prestiž, luxus a klidné bydlení v přírodě. Čeladná je proslulá svou krásou, čistotou a vysokým standardem života. Čeladná nabízí nejen dechberoucí přírodu s horskými scenériemi, ale také špičkovou infrastrukturu, včetně vyhlášeného golfového hřiště, wellness center, kvalitních restaurací a luxusních hotelů. Je to místo, kde se potkává tradice s moderním komfortem. Klienti, kteří hledají soukromí, klid a výjimečný životní styl, se v Čeladné cítí jako doma. Tento apartmán vám umožní zažít vše, co tato unikátní lokalita nabízí – od relaxace v přírodě po exkluzivní společenské aktivity. Požadujeme kauci ve výši tří nájmu. Nájem: 28.500,-Kč + služby + energie Odměna RK: 28.500,-Kč + DPH Těším se na prohlídku!